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Programme d’amélioration de la qualité et de retour aux urgences
Modèle narratif
Date de publication: novembre 2024

La section narrative vous donne l’occasion de préciser les activités d’amélioration de la qualité que vous menez au sein de vos services des urgences. Décrivez les initiatives d’amélioration de la qualité lancées dans le but de remédier aux problèmes cernés dans le cadre du Programme de gestion de la qualité concernant les visites répétitives aux urgences (PGQVRU). Notre objectif est de recueillir des renseignements sur les initiatives d’amélioration de la qualité que vous avez mises en œuvre cette année, ainsi que sur les résultats de celles-ci, qu’ils soient positifs ou négatifs. Le fait de revoir les approches qui ont ou n’ont pas fonctionné et d’en tirer les enseignements nécessaires est une partie importante du processus d’amélioration de la qualité, ces enseignements pouvant s’avérer particulièrement utiles aux autres établissements participant au programme. Votre contribution et les détails que vous fournissez permettront de transférer les connaissances dans l’ensemble de la province. Nous vous demanderons votre autorisation avant de publier dans nos rapports ou dans d’autres documents du programme les éléments que vous aurez inclus dans cette section.


Nouveau – Cette année, les présentations pour le PGQVRU seront soumises via la plateforme Navigateur de PAQ. Nous vous encourageons d’utiliser ce modèle pour préparer une ébauche pour la section narrative. Des renseignements supplémentaires au sujet du programme se trouvent dans le document . Le guide, L'intégration des programmes PGQVRU et PAQ, fournit des informations détaillées sur la façon d’inclure les résultats du PGQVRU dans les soumissions du PAQ de l’hôpital par le biais de la plateforme Navigateur de PAQ.

Les questions
Pour les sites à volume élevé (services d’urgence avec plus de 30 000 visites annuelles)
Fournissez une mise à jour de l’état pour 1 ou 2 des priorités d’amélioration de la qualité de votre site hospitalier issues de l’audit du PGQVRU de l’année précédente. Inclure les résultats et les données lorsque cela est possible.
Partager certains des problèmes de qualité identifiés lors de l’audit de cette année. Décrire les initiatives d’amélioration de la qualité qui sont en cours de planification ou de réalisation pour résoudre ces problèmes.
Pour les petits sites à faible volume (services d’urgence avec moins de 30 000 visites annuelles)
Décrire l’équipe chargée de mener des audits et de mettre en œuvre des initiatives d’amélioration de la qualité dans le cadre de la participation de votre site hospitalier au PGQVRU. Décrire l’approche de l’équipe pour effectuer des audits, déterminer des initiatives d’amélioration de la qualité et relever les défis rencontrés.
Veuillez nous indiquer quelles sont les questions de qualité prioritaires pour le service des urgences de votre site hospitalier. Décrire les initiatives d’amélioration de la qualité qui sont prévues ou en cours cette année en raison de l’audit du PGQVRU de votre équipe.
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